

El Eco de Cartagena

DECANO DE LA PRENSA DEL REINO DE MURCIA Y DE LA REGION DE LEVANTE

Notas de actualidad

La epidemia gripal que hace días se registra en Cartagena, a igual que en otras partes, lejos de disminuir va desahuciadamente «la creciendo». Es ya incalculable el número de enfermos, siendo contadas las familias que pueden decir que están exentas de la gripe.

En la Casa de Misericordia nos dicen que hay cerca de un centenar de asilados en cama y algunas Hermanas, como también hay muchos casos en otros asilos benéficos. El Hospital Militar se halla abarrotado de enfermos, hasta el punto de preocupar la habilitación de otras dependencias.

El carácter hasta ahora benigno de la epidemia, parece que va tomando cierta gravedad, habiéndose registrado últimamente algunos casos seguidos de defunción por complicación con otras enfermedades crónicas.

El periódico francés «Le Franciste» observa que desde 1920 hasta hoy en Francia ha habido 34 ministerios. La deuda pública (285 mil millones) es cuatro veces superior a la alemana. Están en vigor 347 mil leyes para aplicar las cuales se requieren 653 mil funcionarios que representan un gasto de 14 mil millones al año. En diez años, el Parlamento ha reducido el 50 por ciento el total de la marina mercante, pero en cambio ha aumentado las nóminas de los diputados que representan poco menos de 80 millones al año. Ello explica cómo el parlamentarismo se ha desacreditado y está hoy en franca decadencia.

Bajo la presidencia del diputado de París Doctor Consin, se ha constituido una Unión Antimasonica la que ha lanzado un vigoroso manifiesto denunciando la obra nefasta desarrollada en Francia por los 350 mil inscritos en las logias masonicas.

Para distraer la atención de la política interior y perpetuar la sumisión del infeliz pueblo ruso bajo su dictadura desalmada, el Gobierno soviético agita el espanto de un peligro exterior debido a la hostilidad de los gobiernos de Tokio y de Varsovia, hostilidad que por otra parte el Gobierno bolchevique se preocupa de justificar alentando la propaganda comunista en los países que la toleran. Sin embargo, en las altas esferas soviéticas se sabe perfectamente que el peligro de una guerra exterior es actualmente puramente imaginario.

DE SOCIEDAD

LOS QUE VIAJAN

Después de pasar unos días en ésta con motivo del fallecimiento de su madre ha regresado a Madrid doña María Llopis de Cano.

NOTAS VARIAS

Se ha encargado interinamente del destino de Ayudante Personal del Excmo. señor Vicealmirante Jefe de la Base Naval nuestro querido amigo el teniente de Infantería de Marina don Arturo Hernández Gómez.

—En Santa María de Gracia ha recibido esta tarde las regeneradoras aguas bautismales la preciosa niña que dió a luz la señora doña Lola Rosas Pascual, esposa del oficial del Cuerpo Auxiliar de Sanidad de la Armada don Jacinto Pérez Manzanares.

Se le impuso el nombre de Remedios, siendo apadrinada por el joven don Luis Rosas Pascual y su bellísima hermana Carmela, tios de la nueva cristiana: Eobrabuena.

EXPERIMOS

—Se halla restablecido nuestro compañero de redacción don Antonio Navarro.

—Se encuentran enfermos el Director de Sanidad Exterior don Alejandro Domínguez y su distinguida esposa doña Soledad Carmona.

—Mejora en su enfermedad doña Albertina Díaz Spottorno, esposa del coronel de Infantería de Marina don Andrés Sánchez Ocasía.

LETRAS DE LUTO

Ayer tarde seguido de numeroso y distinguido acompañamiento se efectuó el entierro de nuestro querido amigo don Salvador Garrigós, antiguo oficial de Notaría, muy estimado en esta ciudad. Descanse en paz.

A su viuda, hijos y demás familia enviamos nuestro pésame.

—En la Caridad se celebraron hoy sutregios por el alma de doña Antonia Conesa Mateo, de Calia, con motivo de cumplirse el XXII aniversario de su fallecimiento.

A sus hijos, los señores Marqueses de Fuente el Sol, y demás parientes renovamos la expresión de nuestro sentimiento.

CASAU

Se ha recibido la nueva serie de Aparatos PHILIPS.

Radio 1954. A superintensidad (Nuevo principio en Radio).

Sólidos
Selectividad

Sección de
Baterías

El Mundo bajo la tecla de PHILIPS.
Instalaciones para cines, bailes y bares.

Demostraciones y venta a plazos en
CASA CASAU
MAYOR 13

Necrología

En las primeras horas de esta mañana falleció conforido con los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad nuestro estimado amigo el R. P. Luis Bobadilla Yoldi, joven misionero del Corazón de María, de esta residencia, que en los pocos años que llevaba desinado en esta ciudad se había ganado muchas simpatías y amistades entre nosotros por sus virtudes y bondadoso carácter. Actualmente era director de la Archicofradía del I. C. de María y estaba encargado de la publicación de «La Catedral Antigua» boletín de los PP. Misioneros, destacándose como notable escritor.

Su enfermedad ha sido muy rápida, si bien venía aquejado de una larga dolencia que le traía delicado de salud. Era natural de Etxayo (Navarra) y contaba de 35 años de edad y 18 de vocación religiosa.

Esta tarde se ha verificado el sepelio del cadáver, constituyendo el acto una sentida manifestación de duelo. Asistió el Clero con cruz alzada.

Descanse en paz el alma del finado y reciban nuestra más sentida condolencia su anciana madre doña Saturnia, su hermana Sor Dencilla religiosa de Santa Clara en Málaga, y demás familia, así como sus beneméritos compañeros de Comunidad.

Mañana a las nueve se celebrará en la Catedral Antigua un solemne funeral por su eterno descanso.

Los viticultores se organizan

En la Cámara de la Propiedad se ha celebrado una asamblea de viticultores de nuestro campo, tratando de unirse y organizarse en defensa de sus intereses.

Se vio la necesidad de formar el Sindicato Vitícola de la provincia de Murcia, quedando proyectado para en breve la celebración de una magna asamblea para la constitución oficial del mismo.

Quedó nombrada una comisión gestora provisional presidida por don José Arroyo e integrada por distinguidos elementos viticultores.

Academia Calero

Preparación para la Carrera de Derecho.

Honda 37 y 39

SE ALQUILA

Un primer piso muy espacioso en la calle de Bretan: 4 (jún o a la calle Jara).

Darán razón en la calle del Ake 32, oristería.

LA "CARTAGENERA" Y "ROYAL"

DE JUAN MAESTRE

PUERTA DE MURCIA

Ofrecen al distinguido público un gran surtido en géneros de confitería y repostería elaborados a diario bajo la dirección de un maestro especializado y personal competente.

Se estudia el proyecto de reforma de la Ley Electoral

Hoy se reunió la Ponencia Interministerial

CONFERENCIA DE LA TARDE

En el Congreso

Madrid.—En la sesión de anoche se reanudó el debate sobre la cuestión triguera y después continuó discutiéndose la ley de Arrendamientos, aprobándose hasta el artículo 54 inclusive.

Neutralidad política

Madrid.—Esta mañana a primera hora acudió a la Presidencia del Consejo una comisión de la minoría radical para participar al señor Lerroux el criterio de la minoría en relación con el proyecto de reforma electoral.

A mediodía se reunió la ponencia interministerial para estudiar el proyecto y fijar la resolución del Gobierno.

Otras noticias

Madrid.—La presidenta de la Juventud Femenina de la Acción Católica, María Madariaga, ha salido con otra propagandista para el Norte de África a fin de organizar las juventudes en Tetuán, Ceuta y Melilla.

Moreda.—El domingo habrá mítines de los mineros católicos de Asturias en los pueblos de Nembra y Moreda. Hablarán Vicente Madera, Pérez Sommer y Anastasio Ichausti.

Gerona.—El alcalde y la Junta local de primera enseñanza trataron de las medidas a adoptar a consecuencia de la propagación de la epidemia de la gripe, acordándose clausurar las escuelas a partir de hoy hasta que desaparezca la epidemia.

Santander.—Ha sido condenado por el Consejo de guerra a 6 años y 4 meses José Vega ex camarero del vapor «Cristóbal Colón» que en octubre agredió a tiros al capitán don Eduardo Fano.

Orihuela.—El gobernador ha dispuesto la clausura de la Im-

prenta Comercial. Además ha mudado con 5.000 pesetas el dueño por imprimir clandestinamente documentos de carácter subversivo.

Tenerife.—En Capitanía del Puerto se ha personado el patron del velero «Felisa» manifestando que a la altura del Cabo Bojador ha visto la balandra «Rosalia» desarbolada y con señales de haber sido asaltada.

Se ha radiografiado al cañonero «Canalejas» pidiéndole auxilio.

Avila.—La Casa Social ha organizado tres mítines sindicales en Arenas de San Pedro y Molveltrán.

Entre otros oradores tomarán parte elementos de los sindicatos profesionales de Zaragoza, de los sindicatos católicos de Avila, obreros profesionales de Zaragoza y el presidente del Sindicato católico.

Vitoria.—Continúan con entusiasmo las jornadas de Acción Católica.

Se espera a don Angel Herrera, que dará una conferencia esta tarde y otra mañana.

Teruel.—En el pueblo de Oleta se cometió un acto de sabotaje. Después de prestar declaración los parientes Miguel Murillo y Valeriano Alfonso discutieron acerca de la declaración y el Alfonso con un objeto contundente hirió gravemente en la cabeza al Murillo.

Del extranjero

Santiago de Cuba.—Ha estallado una bomba causando grandes daños en el edificio social de la colonia española.

La huelga de estudiantes y maestros se ha extendido por toda la isla. El partido revolucionario ha declarado que apoya la huelga.

Los estudiantes han manifestado que no volverán a clase hasta que sea arrojado del Poder el coronel Batista.

Roma.—Más de 1.500 obreros

JUNTA

de Protección a la Infancia

NÚMERO PREMIADO AYER

38